

春光大好复活节，孩童捡蛋乐无穷

-----华夏博根中文学校复活节特别活动

Eva Xie 供稿

3月31日是今年的复活节，天公作美，春光明媚。为了让孩子们拥有更好的节日体验，感受富有感染力的节日氛围，复活节当天，华夏博根中文学校为同学们组织了别开生面的捡彩蛋活动。

为了这次活动，华夏博根中文学校的校委会精心准备了1000多颗复活节彩蛋。当天上午，校委会和董事会的工作人员早早地就把蛋藏在了操场里。五颜六色的塑料彩蛋里面，有各种巧克力和糖果，还有小兔子形状的小礼盒，更是充满了复活节的特色。



下课后，接到活动通知的小同学们，手里提着准备的好装彩蛋的小篮子，三步并作两步的跑到了操场大门口等待着活动的开始。



11点整，等候已久的孩子们，在一声令下中迫不及待冲向草地和树丛。孩子们跑着，找着不亦乐乎！找到了彩蛋的孩子们，和家长、同伴一起分享成功的喜悦。整个操场充满了孩子们的欢声笑语。不到五分钟，1000多只彩蛋很快就“全部落篮”。



彩蛋作为复活节中最重要的象征物，意味着生命的开始与延续，寄托着人们对未来生活的美好愿望。在美国，孩子们在复活节“捡蛋”(Egg Hunt)是一个很有节日特色的传统活动，也是大家团聚和共享欢乐时光的机会。

快乐的一天，收获满满。同学们在充满欢笑的游戏活动中，感受节日的乐趣，体验合作的快乐，度过了难以忘怀的复活节。

